PILZ安全继电器的原理

皮尔磁PILZ安全继电器一般由铁芯、线圈、衔铁、触点簧片等组成的。只要在线圈两端加上一定的电压，线圈中就会流过一定的电流，从而产生电磁效应，衔铁就会在电磁力吸引的作用下克服返回弹簧的拉力吸向铁芯，从而带动衔铁的动触点与静触点（常开触点）吸合。当线圈断电后，电磁的吸力也随之消失，衔铁就会在弹簧的反作用力返回原来的位置，使动触点与原来的静触点（常闭触点）吸合。这样吸合、释放，从而达到了在电路中的导通、切断的目的。对于继电器的“常开、常闭”触点，可以这样来区分：继电器线圈未通电时处于断开状态的静触点，称为“常开触点”；处于接通状态的静触点称为“常闭触点”。

　　1、在紧急停止解除时，机器不能出现突然再启动

　　2、万一机器安全电路发生故障时，可以停止机器动力电源

　　3、安全电路发生故障时，机器不能再启动

　　像安全开关、光幕等确认安全的输入，无法做到上述功能，那么，怎样才能做到安全电路呢？时候双重电路就可以了？

　　A:单靠双重化是不行的。

　　双重化是必要的，但是除此之外，比备如下几个条件，双重化电路的互相检查，确认所有安全电路已经断开一次，必要时由作业者操作便可以启动等条件。还有从另一个角度来说，输入的开关接线短路或电线外皮破损而引起的接地的可能性时，必须预防因此而引起的机器突然启动。

实际上，为了方便安全电路的构成，将安全继电器和其他组件组合配套，把基本的紧急停止电路、安全电路组成电路模块的产品称为安全继电器模块。

PILZ安全继电器简介

　　PILZ安全继电器是由数个继电器与电路组合而成，为的是要能互补彼此的异常缺陷，达到正确且低误动作的继电器完整功能，使其失误和失效值愈低，安全因素则愈高，因此需设计出多种安全继电器以保护不同等级机械，主要目标在保护暴露於不同等级之危险性的机械操作人员。 PILZ安全继电器与一般继电器的主要差别在哪里?　所谓“PILZ安全继电器”并不是“没有故障的继电器”，而是发生故障时做出有规则的动作，它具有强制导向接点结构，万一发生接点熔结现象时也能确保安全，这一点同一般继电器完全不同。

PILZ安全继电器用在何处呢?
今天， 皮尔磁pilz的产品适用于机械工程的任何领域，从传统的自动化行业，如汽车制造业、食品加工业和木材加工业，到现代化的机场、剧院、缆车和游乐场。皮尔磁的产品不仅适用于标准的安全功能，如急停、安全门和双手控制，同时能为各种应用提供合适的解决方案。而PILZ安全继电器由于其完美的解决方案，被应用于在带有确认机器安全的输入，确认安全后，给接触器等的输入进行控制的安全电路的设计上。
皮尔磁Pilz安全继电器

　　德国皮尔磁Pilz是一家具有伟大创新精神的家族企业，同时也是世界上领先的创新自动化技术公司。皮尔磁作为拥有60年的历史作为人身、机器和环境保护的安全专家，pilz为全球各行各业提供以客户为中心的解决方案。其中包括来自传感器、控制和驱动技术领域的创新产品与综合服务。德国(pilz)皮尔磁公司自成立起已有50多年历史，是世界上自动化领域的技术领先者和系统供应商。她于1968年发明了世界上第一个双手操作继电器，被公认为是安全控制领域中的一大创举。1987年，皮尔磁又推出世界上第一个急停继电器PNOZ，皮尔磁的品牌也因此成为了安全继电器的代名词。 继可编程安全系统PSS之后，皮尔磁公司于1997年凭借安全、开放总线系统SafetyBUS p 进入了安全技术的新领域。

皮尔磁Pilz企业荣誉：
皮尔磁Pilz荣获Vestas风电公司子公司Vestas控制公司“2010年度最佳供应商奖”，Vestas风电公司是全球顶级的风机制造商。 本次Pilz所获奖项属于控制系统类别。

皮尔磁Pilz打动评委的关键是因为其具有绝佳的产品质量，绝对的交付可靠性且严格遵循国际健康、安全和环境法规。 物流概念（尤其是其高度的灵活性）也是Pilz的亮点所在

皮尔磁Pilz负责斯堪的纳维亚及芬兰佩德森地区的总经理、斯堪的纳维亚地区销售经理Allan Paulsen出席并领取了该奖项。

